
ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО МАЄ НАДАТИ АКЦІОНЕР  

(ПРЕДСТАВНИК АКЦІОНЕРА) ДЛЯ ЙОГО УЧАСТІ У РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ 

ЗБОРАХ АКЦІОНЕРІВ  ПрАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА КНИЖКОВА ФАБРИКА»  

(надалі – Товариство) 
 

23 квітня 2025 року – дата проведення електронних річних Загальних зборів 

акціонерів Товариства (дата завершення голосування). 

Електронні загальні збори не передбачають спільної присутності на них 

акціонерів (їх представників) та проводяться виключно шляхом електронного заочного 

голосування акціонерів з використанням авторизованої електронної системи у порядку, 

встановленому цим Законом та нормативно-правовими актами Національної комісії з 

цінних паперів та фондового ринку. 

У відповідності до вимог Закону України «Про акціонерні товариства»          

№ 2465-ІХ від 27 липня 2022 року та Порядку скликання та проведення електронних 

загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку від 02 червня 2023 року № 595, Товариством наводиться 

інформація щодо переліку документів, що має надати акціонер (представник 

акціонера) для його участі у загальних зборах:  

Кожен акціонер – власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на 

управління Товариством шляхом участі у загальних зборах та голосування. 

Кожен акціонер (його представник) реєструється та бере участь у загальних 

зборах особисто або через свого представника. 

Представником акціонера на загальних зборах може бути фізична особа або 

уповноважена особа юридичної особи.  

Акціонер має право призначити свого представника безстроково або на певний 

строк.  

Представником акціонера на загальних зборах може виступати депозитарна 

установа, що обслуговує рахунок у цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції товариства, якщо це передбачено договором 

укладеним між ними. У такому разі депозитарна установа є представником акціонера на 

загальних зборах відповідно до письмово оформленого волевиявлення акціонера щодо 

голосування з питань порядку денного та несе відповідальність за достовірність поданої 

інформації щодо такого волевиявлення акціонера. 

Інформація про особу (реквізити особи), що є представником акціонера на 

загальних зборах та уповноважена на реєстрацію та участь у загальних зборах від імені 

акціонера вноситься до системи депозитарного обліку депозитарною установою, яка 

обслуговує рахунок в цінних паперах акціонера, за розпорядженням відповідного 

акціонера та за умови подання належним чином оформлених документів, що 

підтверджують повноваження представника акціонера. 

Особа, інформація про яку (реквізити особи) не внесена до системи депозитарного 

обліку та до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, 

складеного в порядку, передбаченому законодавством про депозитарну систему, не має 

права бути представником акціонера, на загальних зборах.  

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною 

особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють 

нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою (у разі оформлення 

довіреності у вигляді електронного документу) або розділом VIII Положення про 

провадження депозитарної діяльності, затвердженого рішенням Національної комісії з 



цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 735, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 27 червня 2013 року за № 1084/23616 (у разі оформлення 

довіреності у вигляді паперового документу).  

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені 

юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 

установчими документами.  

Депозитарні установи посвідчують довіреності на право участі та голосування на 

загальних зборах у вигляді електронного документу виключно від фізичних осіб, що є 

депонентами цієї депозитарної установи, та за умови обліку акцій відповідного 

акціонерного товариства в депозитарній установі на рахунку в цінних паперах такого 

депонента.  

1) для посвідчення довіреності на право участі та голосування на загальних зборах 

у вигляді електронного документу депозитарна установа здійснює наступні дії: перевіряє 

дійсність кваліфікованого електронного підпису акціонера або удосконаленого 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису 

акціонера, яким засвідчений електронний документ довіреності на право участі та 

голосування на загальних зборах, та зберігає відповідний протокол перевірки; 

1) перевіряє зміст довіреності на право участі та голосування на загальних 

зборах, оформленої у вигляді електронного документу та отриманої від акціонера. У 

довіреності на право участі та голосування на загальних зборах мають бути чітко 

визначені юридичні дії, які має право вчинити повірений (повірені). За своєю суттю та 

змістом зазначені юридичні дії не можуть виходити за межі дій, вчинення яких є 

необхідним для участі та голосування на загальних зборах;  

2) посвідчує довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, 

оформлену у вигляді електронного документу та отриману від акціонера, кваліфікованим 

електронним підписом або удосконаленим електронним підписом, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису керівника депозитарної установи або 

іншої уповноваженої ним особи.  

Посвідчені депозитарною установою довіреності на право участі та голосування 

на загальних зборах у вигляді електронних документів підлягають реєстрації в Журналі 

обліку посвідчених довіреностей на право участі та голосування на загальних зборах, що 

ведеться відповідною депозитарною установою.  

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити 

завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів з 

інструкцією щодо голосування з цих питань (із зазначенням того, як і за яке (проти якого) 

рішення потрібно проголосувати). Під час голосування на загальних зборах представник 

повинен голосувати  відповідно до завдання щодо голосування. Якщо довіреність не 

містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування 

на загальних зборах на свій розсуд.  

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на 

загальних зборах декільком своїм представникам.  

Видача довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не 

виключає право участі у цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість 

свого представника. 

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для 

реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у загальних зборах, відкликати або 

замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган акціонерного 

товариства, або взяти участь у загальних зборах особисто. 



Реалізація права участі та голосування на загальних зборах (у тому числі при 

достроковому голосуванні) декількох представників акціонера на загальних зборах, що 

мають право голосу за однаковою кількістю акцій, належних акціонеру, здійснюється з 

урахуванням того, що право участі та голосування на загальних зборах реалізує та особа, 

яка першою пройшла процедуру реєстрації для участі в загальних зборах через 

авторизовану електронну систему. 

Особа, яку акціонер має намір уповноважити на участь у загальних зборах (далі – 

потенційний представник), повинна завчасно повідомити такого акціонера про наявність у 

неї конфлікту інтересів, пов’язаного з реалізацією права голосу, та надати інформацію, 

передбачену частиною сьомою статті 50 Закону України «Про акціонерні товариства». 

Потенційний представник у передбачених цією частиною випадках повинен 

надати акціонеру інформацію про будь-які факти, які мають значення для прийняття 

акціонером рішення, пов’язаного з оцінкою ризику того, що така особа діятиме в інших 

інтересах, ніж інтереси акціонера, під час участі у загальних зборах. 

Потенційний представник може отримати довіреність від більше ніж одного 

акціонера без обмеження кількості представлених таким чином акціонерів. Потенційний 

представник, який отримав довіреності від кількох акціонерів, може обрати різні варіанти 

голосування за кожного акціонера, якого він представляє. 

Для забезпечення реалізації права на участь у електронних загальних зборах 

акціонерам Товариства, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою 

відкрито на підставі договору з Товариством, необхідно укласти договір з 

депозитарною установою самостійно.  

 

 


